
Referat af bestyrelsesmøde i Skjoldhøj Vuggestue d. 20/4-23
Tilstede: Mette, Jasmin, Marie, Pernilla, Helena, Merete
Afbud: Gitte, Sandra

1. Ansættelse af ny pædagog
Der er sket ansættelse af ny pædagog fra d. 1. maj, efter der var fire gode kandidater til
samtaler. Vi glæder os rigtig meget til at møde den nye pædagog og komme i gang med
samarbejdet!
I den forbindelse stopper vores faste vikar på Stjernestuen d. 30/4.
Der kommer et opslag på opslagstavlerne ved stuerne med en kort præsentation af den nye
pædagog

2. Vedtægter og forretningsorden gennemgås videre
Vi venter med punktet til næste gang, hvor Sandra (tovholder på projektet) er tilstede.

3. Dagtilbudsaftalen – skal vi være med?
Det er udelukkende fordi, vi er en selvejende institution, vi kan vælge, om vi vil tilslutte os
aftalen eller ej. Der er både for og imod. Sådan som ordlyden er i aftalen, retter den sig
primært mod de store dagtilbud med mange institutioner under sig. Ved godkendelse af den
nye dagtilbudslov, vil institutionen miste fleksibiliteten ift. at de faste ansatte ikke kan gå lidt
op i timer i en periode, hvilket ellers er meget brugt, da vi er en lille institution. Det vil betyde,
at der skal bruges flere vikarer, da der ikke er nogen fleksibilitet ift. ændring af timeantal.
Derudover vil afvikling af afspadsering ift. 4 ugers norm og ikke årsnorm betyde mindre
fleksibilitet til personalet, da afspadsering så ikke kan afvikles hen over en længere periode.

Det vigtigste for bestyrelsen er, hvad personalet anbefaler, da det er rammerne for deres
hverdag.

Mette drøfter aftalen med TR og AMR inden der tages endeligt stilling ved mødet d. 25. maj
2023

4. Tale om alternative "poster" til sommerfesten d. 1. juni
Vi vil lave nogle andre aktiviteter end loppemarkedsboden. Der var følgende forslag til
stationer/aktiviteter:
Aktiviteter der allerede er til sommerfesten: ansigtsmaling, popcornmaskine, andedammen
Nye aktiviteter:
Dåsekast: Jasmin vil indsamle dåser
Følekasse: Helena står for udarbejdelse af kasser, pernilla laver piktogrammer dertil
Forhindringsbane: motorikbane, hulahopringe: laves på dagen
Tombola: købe lodder pernilla taler med Brugsuddeleren omkring donation af købmandskurv,
Marie tager lottospil med

5. Skilt på væggen udenfor
Vi vil gerne have skrevet Skjoldhøj Vuggestue på væggen udenfor ved kortet, da dette blev
overmalet ved sidste omgang maling af facaderne.
Merete fremviste seks løsningsforslag.
Bjarke laver stencils, og pernilla og Jasmin vil male bogstaverne



Obs: Mette vil afklare med viceværterne, om de vil afholde udgiften, da det var dem, der
malede bogstaverne over.

6. Aktuelt læreplanstema/Hvad sker der for børnene i vuggestuen p.t.
Vi fortsætter med fokus på sprogudvikling f.eks ugens ord og finmotorik/kreative aktiviteter
F.eks. udarbejdelse af påskepynt (Stjernestuen) og dinosaurer (Solstuen)
Opfordring til at orientere sig om “ugens ord”, som hænger over for garderoben på
Stjernestuen og inde på stuen ved siden af pulten. Det er godt at snakke med sit barn om
ordet i løbet af ugen.

7. Evt.
Håndvask: Der skal lyde en stor opfordring til, at ALLE sørger for at få børnenes hænder
vasket om morgenen inden aflevering. Det betyder meget ift. forebyggelse af smitte på
stuerne.

Legeplads uden for åbningstid: Der er problemer med børn/unge, som bruger legepladsen
uhensigtmæssigt. Mette er i dialog med Børn og Unge om at komme ud og besøge
legepladsen uden for åbningstiden med Sommerbussen hen over sommermåneder.

Forældrekaffe: vi planlægger for de forældrekaffer der er frem til næste møde.
D. 28/4: pernilla sætter op, Marie rydder af
D. 26/5: Helena sætter op, Marie rydder af
Forældrekaffe skal være et fast punkt på dagsordenen til hvert møde til at uddelegere
ansvarlig for gang til gang, både finde frem og tage af


